

# МИХАИЛ АЛЕКСЕЕВИЧ ФРОЛОВ

*12 октября перестало биться сердце Михаила Алексеевича Фролова.*

Он прошел большой трудовой путь – от 15-летнего мальчишки, который приехал в Сестрорецк еще во время войны, в 1945-м году, чтобы получить рабочую специальность в Ремесленном училище до начальника 8-го цеха Сестрорецкого Инструментального завода. Удивительный рассказчик, яркий представитель советского поколения.

Искренне скорбим об утрате, выражаем соболезнования родным и близким Михаила Алексеевича Фролова.

